

2017 年 7 月 15 日

首屆 6,000 名中電「校園工程師」畢業 啟發投身電力行業

中華電力有限公司（中華電力）於 2016/17 學年首辦的**校園工程師**計劃，透過校園巡迴講座、能源知識日營及工程師工作體驗之旅三項活動，向中二及中三學生灌輸有關電力的知識，協助他們明白能源效益及節能的重要，並提升他們對電力工程的興趣。計劃推出至今，已有 6,000 名來自 32 間中學的學生參加，並於今天舉行結業禮，分享及展示他們過去一年的學習成果。

中華電力企業發展總裁莊偉茵女士於活動致辭時表示：「電力行業是一門專業，中華電力一直為不同學歷及工作經驗人士提供機會，以及有系統的培訓。我們希望各位『校園工程師』將來在選科和投身職場時，考慮工程相關的科目或者行業，並且將學到的環保信息帶給身邊的人，共同實踐低碳未來。」

校園工程師計劃安排中華電力的工程師親身向學生講解節能及氣候變化等概念，分享投身工程行業的經歷，並帶領他們參觀中電設施及了解電力行業的日常工作。此外，計劃設有工作坊，讓學生運用 LEGO 建造香港大型基建模型，從構思、視察到落實執行，體驗了工程師的工作流程，實踐所學。

教育局局長楊潤雄先生感謝中華電力一直不遺餘力，透過多元化活動推動環保教育。他說：「這計劃能幫助學生對節約能源、氣候變化及工程行業的認識；並鼓勵同學在家庭、學校，以至社區，繼續宣揚綠色生活及節約能源，以及喚起公眾對氣候變化的關注。」

聖公會中學校長會主席戴德正校長指：「中華電力**校園工程師**計劃切合 STEM（科學、科技、工程及數學）教育中的學習經歷，有助培養學生勇於創新、敢於實踐的學習態度，並啟發他們對工程專業的潛能及興趣。」

中華電力將於 2017/18 學年將**校園工程師**計劃推廣至更多中學，亦繼續透過公眾教育，提升市民的環保意識，由幼稚園、小學、中學，以至大學及專上學院的學生，全方位推廣多項環保教育活動，從小建立節能習慣，實踐低碳生活模式，為應對氣候變化出一分力。

關於中華電力有限公司

中華電力有限公司（「中華電力」）是香港公用事業公司，由在香港交易所上市的中電控股全資擁有，為亞洲規模最大的私營電力公司之一。中華電力在香港經營縱向式綜合電力業務，為供電地區範圍內 600 萬人提供高度可靠的電力供應及優質的客戶服務。

相片一



中華電力企業發展總裁莊偉茵女士希望學生將來在選科和投身職場時，考慮工程相關的科目或者行業。

相片二



教育局局長楊潤雄先生感謝中華電力一直不遺餘力，透過多元化活動推動環保教育。

相片三



中華電力企業發展總裁莊偉茵女士（中）及主禮嘉賓教育局局長楊潤雄先生（左二）、香港聖公會福利協會總幹事李正儀博士（左一）、聖公會中學校長會主席戴德正校長（右二）及民生書院陳嫣虹校長（右一）為計劃結業禮主持亮燈儀式。

相片四及相片五



參與「建基香港工作坊」的學生向中華電力企業發展總裁莊偉茵女士及教育局局長楊潤雄先生介紹他們的 LEGO 作品。

相片六、相片七及相片八



學生為嘉賓帶來舞蹈及樂隊表演，現場氣氛熱鬧。

- 完 -

傳媒查詢熱線：(852) 7472 9248